
迷惑防止条例一部改正（案）に関するパブリックコメントの実施結果について

令 和 ２ 年 ９ 月 1 4 日

警 察 本 部
（生活安全部生活安全企画課）

１ パブリックコメント実施

(1) 実施期間

令和２年７月20日(月)から同年８月17日（月）までの間

(2) 意見募集方法

電子メール、意見募集箱、電子アンケート、郵便、ファックス

２ 応募意見

(1) 応募件数

電子メール16件、意見募集箱１件、電子アンケート390件 合計407件

(2) 電子メール、意見募集箱からの主な意見17件

(3) 電子アンケート主要意見集計結果390件

① アンケート回答者

10代９人、20代38人、30代77人、40代122人、50代66人、60代45人、70代28人、

80代５人

※ 全回答390件のうち男性173人、女性217人

対応状況 件数 主な意見

反映した ０件

既に盛り込み済み 10件

・罰則が厳しくなったのはとても良いと思います。私も以

前、嫌な思いをしたことがあるので、改正が防止に繋がれば

いいと期待しています。（電子メール）

・罰則を引き上げ、対象行為の範囲を拡大することはとても

いいことだと思います。本改正に賛成です。改正された条例

により、より安全安心な鳥取県になってほしいと願っていま

す。（電子メール）

・両罰規定の新設、賛成です。「住居」の追加拡大、賛成で

す。（意見募集箱）

今後の検討課題 ４件

・条例名が長すぎる。他県では短い条例名としている例が多

数ある。例えば「鳥取県迷惑行為等防止条例」などと改名す

る方がいい。（電子メール）

・盗撮は悪質なので、もっと罰則を重くした方がいいと思

う。（電子メール）

・コンビニには数多くのアダルト本が販売されている。女性

の人権が侵害されている。投稿、販売も規制していくべき

だ。（電子メール）

対応できない ０件

その他 ３件

・たばこ廃棄の条例やごみの投棄の条例もあればいいと思い

ます。（電子メール）

・盗撮行為の規制拡大ということで住居も含まれましたが、

会社の更衣室も含まれるのですか。（電子メール）

計 17件
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② カメラ事前設置規制

賛成 318件(81％)

反対 15件(４％)

分からない 45件(12％)

その他 12件(３％)

③ 通常衣服を着けない場の

盗撮規制拡大

賛成 341件(87％)

反対 ６件(２％)

分からない 37件(９ )%

その他 ６件(２ )%

④ 罰則の引き上げ

賛成 280件(72 )%

引き下げるべき

７件(２ )%

さらに上げるべき

74件(19 )%

分からない 29件(７ )%

⑤ 嫌がらせ行為の新設

賛成 360件(92 )%

反対 ２件(１ )%

分からない 22件(５ )%

その他 ６件(２ )%

⑥ 両罰規定の新設

賛成 331件(85 )%

反対 ６件(１ )%

分からない 49件(13 )%

その他 ４件(１ )%

、 、 。※ 表記は小数点以下を省略しており 同数であっても 件数が異なる場合があります%




